
Numeroase publicații statistice importante aflate în faza de editare / tipărire

În perioada septembrie - decembrie 2012, urmează să apară un număr total de 121 de publicații importante: buletine statistice lunare, buletine de prețuri, industrie, comerț internațional - publicații periodice din diverse domenii de activitate, publicații de sinteză inclusiv Anuarul Statistic al României și cinci volume RGA 2010.

Catalogul și Calendarul publicațiilor statistice / INS / 2012 cuprind precizări cu privire la conținutul fiecărei publicații, formatul / suportul, data apariției și alte precizări.

După prezentarea principalelor rezultate definitive ale Recensământului General Agricol (RGA) 2010 - prin Comunicat de presă / INS (nr. 149 / 2012) facem referire la **volumele aflate în faza de editare / tipărire care cuprind date detaliate ale recensământului, publicații cu termen de apariție până la sfârșitul anului 2012.**

Cercetare statistică exhaustivă, **recensământul** s-a efectuat în perioada decembrie 2010 - ianuarie 2011, pe întreg teritoriul României. Au fost obținute date statistice cu privire la numărul exploatațiilor agricole, suprafața agricolă utilizată a exploatațiilor agricole, suprafața agricolă neutilizată, suprafața irigată, agricultura ecologică și dezvoltarea rurală, situația efectivelor de animale pe principalele specii și păsări, volumul de muncă în exploatațiile agricole, alte aspecte.

În volumele editate de Institutul Național de Statistică vor fi prezentate date statistice detaliate privind rezultatele Recensământului General Agricol 2010 **pe patru macroregiuni, pe regiuni de dezvoltare și județe**, însoțite de precizări - inclusiv în limba engleză.

Recensământul General Agricol 2010 - **Rezultate la nivel național** (vol. I, aproximativ 300 de pagini)

Recensământul General Agricol 2010 (vol II-V pe macroregiuni, fiecare volum între 300 - 400 de pagini):

Macroregiunea 1 - Regiunile de dezvoltare Nord-Vest și Centru (vol II)

Macroregiunea 2 - Regiunile de dezvoltare Nord-Est și Sud-Est (vol III)

Macroregiunea 3 - Regiunile de dezvoltare București - Ilfov și Sud-Muntenia (vol IV)

Macroregiunea 4 - Regiunile de dezvoltare Sud-Vest Oltenia și Vest
(vol V)

Termenul final de apariție: data de 31 decembrie 2012 (fiecare exemplar fiind însoțit de CD).

Întregul sistem de publicații statistice al Institutului Național de Statistică este pus la dispoziția tuturor categoriilor de utilizatori interni și externi, în conformitate cu prevederile din legislația în vigoare (Legea organizării și funcționării statisticii oficiale în România).

Au consemnat:

Ec. Ioan B. Gâlceavă

Ing. ec. Grigore Grama

(Societatea Română de Statistică)